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 ЛОНДОН- Велика Британија ће обезбедити још милијарду фунти војне подршке
Украјини, саопштила је британска влада, у тренутку када је НАТО означио Русију као
највећу „директну претњу” безбедности западних земаља и потврдио своју снажну
подршку Кијеву.

  

Како је најављено у Лондону, средства ће бити усмерена на јачање одбрамбених
способности Украјине, укључујући системе противваздушне одбране, беспилотне
летелице, опрему за електронско ратовање и хиљаде комада друге опреме за
украјинске војнике.

  

„Британско оружје, опрема и обука унапређују одбрану Украјине од напада. И ми ћемо
наставити да стојимо снажно иза украјинског народа како бисмо осигурали да Путин не
постигне успех у Украјини”, изјавио је британски премијер Борис Џонсон, преноси Танјуг.

  

Најновија транша помоћи долази након што је Британија у мају саопштила да ће
обезбедити додатних 1,3 милијарде фунти војне подршке и помоћи Украјини, чиме се
укупна војна и економска подршка Лондона ове године повећала на 3,8 милијарди
фунти, подсећа Ројтерс.
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Украјинске трупе су такође започеле обуку у Британији, пошто је Џонсон понудио
покретање велике операције са потенцијалом за обуку до 10.000 војника сваких 120
дана.

  

На дводневном самиту НАТО-а који је усредсређен на руску инвазију, коју Москва
званично назива „специјална војна операција за демилитаризацију и денацификацију
Украјине”, постигнута је сагласност са плановима за модернизацију оружаних снага
Кијева, и поручено да алијанса у потпуности стоји иза „херојске одбране Украјинаца”.

  

Украјински председник Володимир Зеленски је у обраћању преко видео-везе на самиту у
Мадриду рекао да је Украјини потребно пет милијарди долара месечно за њену одбрану,
наводи Ројтерс.

      

Више стотина украјинских војника завршило обуку у Британији

  

Стотине украјинских војника завршило је војну обуку у Британији, укључујући и ону на
вишецевним системима за лансирање ракета (МЛРС) које британска влада испоручује
Кијеву као вид помоћи у борби против руске артиљерије, преноси Ројтерс.

  (Политика-Танјуг-РТС)      
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